



总第 547 期

成长周刊



2024年9月4日 星期三 农历甲辰年八月初二

责任编辑 程文 视觉总监 孙利 视觉编辑 孙维维 校对 刘吉平



传承奥运精神 争做强国少年 市首府实验小学举行 2024 年秋季开学典礼

周刊讯 9月2日上午，市首府实验小学“传承奥运精神 争做强国少年”2024年秋季开学典礼在两校区操场举行。全体师生怀揣梦想与激情，迎接新的征程。

庄严的升旗仪式结束后，学生代表薛凯文带领全体同学宣誓，立志以永不言败的拼劲和韧劲，强身健体，学真本领，实现德智体美劳全面发展。党支部书记、校长杨丽致辞，号召全体师生以坚守梦想的定力、坚毅前行的品格，书写昂扬奋进的新篇章。逐梦之声，启智扬帆。教师代表和少先队员代表带来诗朗诵《追逐奥运梦想》，真挚有力的话语激励大家以奥运精神为灯塔，在追求梦想的路上，勇于超越自我，不断前进。在庄重严肃的氛围中，杨丽校长带领全体教师宣誓，铿锵的话语传递着为党育人、为国育才的决心。奥运梦想，催人奋进。追梦路上，拼搏不息。在东校区的开学典礼上，大队辅导员闻家玲引领学生积极践行奥运精神，主动参加各项体育锻炼，以点滴进步凝聚前行力量。

市首府实验小学不断创新方式方法，发挥仪式教育思想政治引领和道德价值引领作用。此次开学典礼，作为新学期开学第一课，增强了学生的社会责任感和奋斗激情，营造了团结向上、积极进取的良好氛围。**通讯员 梁聪颖 王同同**

